
■ 令和3年9月実施

■ グラフの項目

■

№ 【学力の向上】 9 月 → 1 月

A B C D ◎

保護者 36% 64% 0% 0% 100%

児   童 79% 21% 0% 0% ◎

100%

№ 【学力の向上】 9 月 → 1 月

A B C D 〇

保護者 7% 71% 21% 0% 79%

児   童 64% 29% 7% 0% ◎

93%

№ 【心の教育】 9 月 → 1 月

A B C D ◎

保護者 21% 71% 7% 0% 93%

児   童 57% 43% 0% 0% ◎

100%

№ 【いじめ防止】 9 月 → 1 月

A B C D 〇

保護者 50% 36% 14% 0% 86%

児   童 79% 14% 7% 0% ◎

93%

これまで通り、お子さんの学校でのトラブルや気になる様子については、些細なことでもその日のう
ちにご家庭にお知らせし、学校とご家庭が連携して解決していけるようにします。また、学校ですべ
てを把握できない場合もあります。お子様のことで気になることがあれば、すぐに学校にお知らせく
ださい。これから特に力を入れていきたいこととして、自分や周囲の人が嫌な思いをする言動が
あったときに、「おかしい」と声をあげたり、教師など大人に伝えたりすることができる子ども達を目
指しています。

本年度は、「学習の見通しをもち、指示待ちではなく自ら学び進めることができる子」「自分の学習
を振り返って次につなげることができる子」を目指して、授業方法の改善に取り組んでいます。本校
の研究教科である国語の学習を中心に、目指す姿が少しずつ見られるようになってきました。授業
参観のときなど、そのような視点で子ども達を見ていただければと思います。

保護者 各位

令和３年10月18日

「北山東部小よりよい教育環境づくりアンケート」の結果について

佐賀市立北山東部小学校
 校長　 原口　浩一　

→

→

お子さんは、異年齢集団の中で思いや
りの心をもち、学年相応の望ましい行動
ができている。

上段：本校保護者対象 （　回答数　１4　　）
下段：本校児童対象　　（　回答数　１4　　）

■

3

結　　　　果

お子さんは、向上心をもち自ら進ん
で学習している。

→

4

→

→

学校は、いじめの未然防止、早期発見、
早期解決に向けて、子供たち一人一人
に寄り添った対応をしている。

→

学校の勉強は、よく分かる。

授業中 、①②③をよりよくすることを考えな
がら、ねばり強く取り組んでいる。(①できて
いること②できていないこと③学習の仕方)

いつでも、どこでも、だれとでも「みんな
が(楽しい)」を考えながら、言葉 かけを
したり、行動 たりしている。

学校は、楽しい。

結　　　　果

　 ９月に実施した標記調査については、ご協力いただき、誠にありがとうございました。結果につきまして
は、は以下のようにご報告いたします。

「よくあてはまる」と「ややあてはまる」の割合の合計で、90%を◎、70％～８９％を〇、70％未満
を△としています。

「よくあてはまる」と「ややあてはまる」の合計で、90%に満たなかった設
問について、考察を記載しています。

→

→

学校は、授業の工夫や家庭学習の取組
を通して、子供に学力をつけようとして
いる。

1

結　　　　果

2

結　　　　果
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№ 【いじめ防止】 9 月 → 1 月

A B C D ◎

保護者 43% 50% 7% 0% 93%

児   童 43% 36% 14% 7% 〇

79%

№ 【ふるさとを誇りに思う教育の推進】 9 月 → 1 月

A B C D ◎

保護者 62% 38% 0% 0% 100%

児   童 57% 36% 0% 7% ◎

93%

№ 【安全に関する資質・能力の育成】 9 月 → 1 月

A B C D ◎

保護者 43% 50% 7% 0% 93%

児   童 86% 7% 7% 0% ◎

93%

№ 【特色ある教育の推進】 9 月 → 1 月

A B C D ◎

保護者 31% 62% 8% 0% 92%

児   童 71% 21% 7% 0%

№ 【学校教育目標】 9 月 → 1 月

A B C D ◎

保護者 43% 57% 0% 0% 100%

児   童 71% 21% 7% 0% ◎

93%

やまばと山村留学は、持続可能な取
り組みとして改善が進んでいる。

学校は、安全指導や避難訓練等を通し
て、子供たちに自分の命を自分で守る
ための力をつけようとしている。

■自由記述では、学校に対する温かい評価やお子さんの着実な成長の様子をたくさん書いてい
　ただきました。ありがとうございました。これまでは、ご質問、ご要望、お気付きに対して
  の回答を載せておりましたが、今回はございませんでした。何か気になる点があった場合
　は、いつでもお知らせください。

　
　

結　　　　果

→

→

8

→

『自分の命は自分で守る』ために考えな
がら行動することができている。

9 【1.2.3 年生 】学校の３つのもくひょうが言える。
【4.5.6 年生 】学校の３つの目標を考えながら、生活
や学習ができている。

結　　　　果

結　　　　果

5

お子さんは、困ったことや嫌なことを、家
庭や学校ですぐに相談できている。

7

6

学校教育目標（３つの目標）を知っ
ている。

こまったことやいやなことがあった時 に
は、おうちの人や先生 にそうだんしてい
る。

結　　　　果

→

→

→

→

学校は、ふるさとの良さを知り、豊かな自然や資源を未来
に残していこうとする学習(※SDGsの学習)に取り組ん
でいる。※SDGs・・・エスディジーズ

【1.2.3 年生 】地域のじまんとSDGsの目標 をそれぞれ２つずつ言
える。
【4.5.6 年生 】地域の良さとそれに関係 するSDGsの目標を２つ以
上言える。

→

「相談できていない」「あまり相談できていない」子が数名いることを真摯に受け止めて、改善に努
めていきたいと思います。何でも話しやすい雰囲気作りと併せて、毎月の「心のアンケート」の改善
やSOSの出し方教育の実施等を通して、困ったとき、悩んだときに一人で抱え込むことなく、上手に
人の力を借りることができる子ども達を目指します。ご家庭との連携も大切にしていきたいと思いま
す。よろしくお願いします。

結　　　　果

→
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